
ТЕСТ 

по Правилам дорожного движения для 6-7-х классов 

(время выполнения–20 минут) 

 

1. Управлять велосипедом при движении по дорогам общего пользования разрешается 

лицам не моложе: 

 

а) 12 лет;  

б) 14 лет, а велосипедом с подвесным двигателем – с 16; 

в) 16 лет;  

г) 8 лет. 

 

2. Движение транспортных средств у нас в стране принято: 

а) правостороннее; 

б) левостороннее. 

 

3. Проезжая часть пустынной улицы: 

а) опасна;  

б) не опасна;  

в) опасна лишь при появлении машины. 

 

4. Какую форму и цвет имеет предписывающий дорожный знак? 

а) прямоугольник синего цвета; 

б) круг с красной каймой; 

в) круг синего цвета. 

 

5. Пешеходы обязаны переходить улицу: 

а) по пешеходным переходам; 

б) на перекрестках по линии тротуаров; 

в) по желанию пешеходов; 

г) по пешеходным переходам, при их отсутствии на перекрестках по линии тротуаров. 

 

6. Пешеходные переходы обозначаются: 

а) дорожными знаками; 

б) дорожной разметкой; 

в) дорожными знаками и дорожной разметкой. 

 

7. Какая машина представляет большую опасность? 

а) стоящая; 

б) едущая; 

в) едущая быстро. 

 

 

8. Перекрестки делятся: 

а) на регулируемые и нерегулируемые; 

б) такого деления нет. 

 

9. Типы перекрестков: 

а) четырехсторонние и Т-образные; 

б) Х-образные, У-образные, многосторонние; 

в) все перечисленные. 



 

10. Опасно ли переходить улицу после прохождения автобуса? 

а) да; 

б) нет; 

в) только первые 10-15 секунд. 

 

11. Где расположен зеленый сигнал светофора? 

а) в вертикальных светофорах - в нижней части, в горизонтальных – с правой стороны; 

б) в верхней части; 

в) правильного ответа нет. 

 

12. Что означает сочетание красного и желтого сигналов светофора? 

а) запрещает движение и информирует о предстоящем включении зеленого сигнала; 

б) разрешает движение. 

 

13. Правая рука регулировщика, вытянутая вперёд: 

а) запрещает переходить проезжую часть; 

б) разрешает переходить проезжую часть со стороны левого бока; 

в) разрешает переходить проезжую часть за спиной регулировщика. 

 

14. Опаснее переходить улицу там, где: 

а) есть светофор; 

б) нет светофора. 

 

 

15. Дорожные знаки: 

а) регулируют движение машин и людей; 

б) облегчают работу водителей, помогают пешеходам правильно ориентироваться в 

дорожном движении; 

в) всё перечисленное; 

г) правильного ответа нет. 

 

16. При движении автомобиля по мокрой дороге тормозной путь: 

а) уменьшается; 

б) остается без изменений; 

в) увеличивается. 

 

17. Что называется "тормозным путём автомобиля"? 

а) расстояние, пройденное автомобилем с момента обнаружения водителем опасности до 

полной остановки; 

б) расстояние, пройденное автомобилем с момента нажатия водителем педали тормоза до 

полной остановки; 

в) тормозной след от шин автомобиля. 

 

18. Важно знать и уметь быстро оказывать первую медицинскую помощь при ДТП, 

потому что: 

а) от этого зависят сроки выздоровления, а иногда и жизнь; 

б) это предотвратит дальнейшее повреждение, снимет боль; 

в) всё перечисленное; 

г) правильного ответа нет. 

 

19. Кататься на одноместном велосипеде вдвоем: 



а) можно; 

б) нет; 

в) можно только в присутствии родителей. 

 

20. Для наложения шины при переломе важно: 

а) обеспечить неподвижность двух суставов – одного выше, другого ниже места перелома; 

б) закрепить два обломка; 

в) создать неподвижность. 

 

Правильные ответы: 

 

1-6; 2-а; 3-а; 4-в; 5-г; 6-в; 7-а; 8-а 9-в; 10-в; 11-а; 

 

12-а; 13-в; 14-б; 15-в; 16-в; 17-6; 18-в; 19-б; 20-а. 

 


